



一听说是宁波来的客人 黔西南州的梅农： “杨梅随便吃！”



当地梅农蒙国良，在杨梅节上他的杨梅获一等奖。

“你们是从宁波来的？快来，杨梅随便吃！”贵州黔西南州望谟县弄林村村民何正富热情地捧起红得发紫的杨梅，递到记者手里。

5月23日到27日，记者随共青团宁波市委考察团一行赴黔西南州结对帮扶，刚好赶上望谟县弄林村举办第二届杨梅节，于是发生了这令人温暖的一幕。

甬黔“结亲”，给黔西南州当地人们的生活带去了翻天覆地的变化，一谈起宁波，他们语气中是藏不住的亲切和感激。

弄林村

最质朴的“谢谢” 是“杨梅随便吃”

5月26日，记者随共青团宁波市委书记钱雪华一行深入黔西南州东部的望谟县考察，碰巧赶上望谟县弄林村正在举办第二届杨梅节。

地处高山地区，仅有1600多人口的小山村举办的杨梅节会是怎样的场面？来到现场，记者的第一感受是意外和惊喜：曲折蜿蜒的盘山公路早已被来“尝鲜”的汽车、摩托车和行人挤得寸步难行；活动现场，杨梅种植户摆出的摊位一眼望不到头，各色烧烤摊、水果摊、杂货摊夹杂其间，衬托得现场愈加热闹；杨梅林里，随处可见自行采摘的游客，更有人三五成群，在杨梅树下烧烤、嬉戏。

若不是放眼望去四周是连绵不绝的青山，眼前的场景跟宁波周边乡镇举办的采摘节没啥两样。

“你种了多少棵杨梅树啊？”“100来棵吧。”“去年靠卖杨梅赚了多少钱？”“有一万多元吧。”

面对记者的询问，杨梅种植户何正富的语气中满溢喜悦之情。而当他得知记者来自宁波后，更是热情地邀请记者免费品尝。

“没有宁波，我们哪会有那么高的收入？”何正富的话一下道出了当地100多户杨梅种植户的心声。

弄林村的杨梅基地是2003年余姚市人民政府和宁波市财政局的对口帮扶项目。

由于光照充足、降雨量充沛等气候优势，当地的杨梅比其他地区提早近半个月上市，弥补了市场空窗期。

弄林村村主任冉光辉说，经过10余年的发展，弄林村200多农户中，已有杨梅种植户100多户；杨梅种植面积从最初的600余亩增加到近1400亩；每亩杨梅产量可给种植户带来每年4000余元的收入。

因为杨梅而改变的，不仅仅是收入。“弄林杨梅”正在成为当地旅游的一块金字招牌。据粗略统计，仅杨梅节当天，弄林村的游客接待量就超过5000人次。



宁波燎原电器捐助的实验班。

乐旺镇

用好每一份爱心才是对宁波的最好回报

望谟县乐旺镇地处大山深处，驱车从黔西南州兴仁县出发，全程要4个多小时，其中颠簸如筛糠的山路要走2个小时。

从乐旺镇政府所在地到该镇所属的乐宽村小学，开车还需20分钟。

共青团宁波市委书记钱雪华说，即使路上再辛苦也要到这所小学看看，是因为这里有一个宁波对口帮扶望谟教育扶贫项目“梦想燎原实验班”。

2017年下半年，经共青团宁波市委牵线，宁波燎原电器集团股份有限公司将原本用于举办纪念公司成立三十周年庆典活动的资金，全部捐献出来设立“梦想燎原实验班”，每年捐赠20万元，共计4年80万元，帮助乐宽村小学的孩子读书上学。

看到来自宁波的叔叔阿姨们，“梦想燎原实验班”的52名孩子显得格外高兴。而他们脸上洋溢的纯真笑容，也让大伙儿一路的劳顿一下子烟消云散。

因为临近“六一”儿童节，共青团宁波市委还给孩子们带去了由宁波爱心企业捐赠的书报、文具等礼物，让孩子们格外惊喜。

乐旺镇党委书记黄江志曾在共青团宁波市委挂职，对宁波有深厚的感情，因此也格外珍惜来自宁波的爱心人士对当地孩子的资助。

“实验班52个学生，有16个来自贫困家庭。对于这部分贫困学生，我们每月为他们提供每人200元的伙食补助；此外，对于班上成绩好的学生，我们则会发放奖学金。”

黄江志说，选择这样的扶助办法，一方面是为了避免当地部分家庭滥用爱心，另一方面是为了激励孩子们好好读书，“对于大山里的孩子，读书是他们改变自己和家庭命运的唯一出路。”

宁波

黔西南人民的感恩让扶贫协作干劲十足

对宁波的亲切和感激，已经内化成为黔西南州当地人们的一种普遍情感。在黔西南州兴义万峰林机场，一家商铺的营业员得知记者来自宁波后说：“知道知道，跟我们黔西南州是结对帮扶的。没有你们，我们这些年也不会发展得那么快。”

普安县是镇海区的东西部扶贫协作结对县。2006年底，镇海的251只巨高长毛兔种兔被运往普安，作为精准扶贫项目。一晃10多年过去了，长毛兔养殖已经成为当地重点发展的两大产业之一，带领不少贫困户脱贫。

“很多残疾人因为养殖长毛兔脱贫，他们的孩子也因此能接受更好的教育，当地人们对宁波的感情是很深的。”5月25日，共青团镇海区委书记计允斌在走访黔西南州普安县长毛兔基地后，感触颇深。

来自黔西南州人民的这份感激，更是让宁波“干劲十足”。

共青团宁波市委考察团的黔西南之行收获颇丰：和共青团黔西南州团委签订了2018-2020年两地共青团对口帮扶协作框架协议，共同打造包括“共健康”“共阅读”“共欢乐”等8项内容的“牵手行动”；随考察团前往的宁波供销电子商务有限公司还与兴仁县政府签订了《兴仁县电子商务产业链建设合作协议》。

而来自宁波的，更大规模的帮扶也在黔西南州如火如荼展开：浙江一恒牧业将在安龙县建设和运营畜牧交易中心，打造安龙小黄牛特色产业品牌；在晴隆县，贵州甬商惠民农林服务有限公司将开展产销融合，助力甬企入黔、黔货出山；弄林村所在的望谟县正在宁波有关方面帮助下，推广1000亩莲藕、1500亩通草种植和4万亩菊花种植等基地项目，希望带动两万余人脱贫。

记者 石承文 文/摄

浙江省宁波市奉化区人民法院公告

(2018)浙0213破3号

本院根据债权人仇成的申请于2018年5月4日裁定受理仇成对奉化梅里达商业管理有限公司的破产清算一案，并于同日指定宁波奉化广平会计师事务所有限公司为管理人。奉化梅里达商业管理有限公司的债权人应于2018年7月31日前向奉化梅里达商业管理有限公司管理人(地址：宁波市奉化区中山路1199号梅里达大厦北楼1029室；债权申报电话：13777258488；联系人及联系电话：徐玲益，15067426684、江天云，13958256025；债权申报文件下载地址：www.yong-tailaw.com)申报债权，说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权，并提供相关证据材料。未在上述期限申报债权的，可以在破产财产最后分配前补充申报，但对此前已进行的分配无权要求补充分配，同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的，不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。奉化梅里达商业管理有限公司的债务人或者财产持有人应当向奉化梅里达商业管理有限公司的管理人清偿债务或交付财产。

本院于2018年8月15日14:00时在宁波市奉化区海百桃源宾馆桃源厅召开第一次债权人会议，依法申报债权的债权人有权参加债权人会议，参加债权人会议时应提交营业执照、法定代表人或负责人的身份证明书及身份证复印件(自然人债权人提交身份证复印件)，授权代理人参加的，还需提交授权委托书。特此公告。